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Господи, Ти Си началото и краят, Ти Си определил ритъма на слънцето и луната, 
на сезоните и времената, на труда и почивката, на деня и нощта. Ти Си ни 
предоставил всичко необходимо, за да се наслаждаваме на всеки момент от 
денонощието. Твоят Син Исус е Князът на мира и ни дава мир, какъвто светът не 
познава. Твоят нежен Свят Дух ни докосва с любов и свеж полъх. 

Господи, Ти Си ни определил време да си починем от мислите, делата, 
впечатленията и грижите на ежедневието ни. Ти, Който нямаш нужда от почивка, 
Си избрал седмия ден, за да Си починеш от всичките Си дела. Ние също искаме 
да влезем в Твоята почивка Шабат и в Твоя мир Шалом. Аз признавам, покайвам 
се и се отричам от моите грехове и от беззаконията на моите прародители до 
корена на родословното ни дърво, които са отворили вратите на врага да 
нарушава съня и почивката ни, подарени от Тебе. 

Покайвам се за работохолизъм, напрежение, перфекционизъм, кариеризъм, 
алчност, ненаситност, грижи, безпокойство, контролиране, страхове, 
алкохолизъм. Покайвам се за нездравословен начин на живот, липса на 
дисциплина, вредни навици, зависимост от лекарства, наркотици, храни, 
телевизор, компютър, игри, телефон, прекомерна употреба на енергийни напитки 
и стимуланти…..  

Покайвам се за поклонение на луната и фазите й, за окултни занимания, за 
нощни чародейства, обреди и ритуали, за магьоснически заклинания и танци, за 
завети с водни духове, за магии по гробищата, за притежание на окултни 
предмети и книги. Прости ми за това, че не съм поставил стража на очите и 
ушите си, а съм допуснал картини на ужаси, кръвопролития, извратености да 
влязат в моето съзнание и подсъзнание.  

Моля Те, Господи, да идентифицираш всяка кръжаща, блуждаеща, демонична, 
натрапчива мисъл, която ми причинява паника, безпокойство, тревожност, 
безсъние. Аз пленявам тези мисловни стрели под властта на Исус Христос и ги 
подчинявам на Святия Дух. В името на Исус, станал проклет на кръста, 
разрушавам духа на наследствени проклятия и обременености в кръвната ми 
линия. Смъмрям болести на съня като: нарколепсия, ноктурия, хипопнея, сънна 
апнея, хиперсомния, инсомния, сънна парализа, сомнифобия, лунатизъм, 
поведенческо разстройство на съня, периодични движения на крайниците, 
халюцинации, говорене по време на сън, кошмари, катаплексия, хъркане, 
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растройство на нощното хранене, сомнабулизъм, секс-сомния, синдром на 
забавена сънна фаза. Така както Исус е смъмрял болестите и им е заповядвал 
да се махнат, така и аз смъмрям симптомите и аномалиите по време на сън като: 
хъркане, спиране на дишането, неспокойни крайници, скърцане със зъби, 
кошмари, бълнуване, проблеми със заспиването, неправилен ритъм на съня, 
кратка продължителност на съня, както и аномалиите при заспиване и 
събуждане. Противопоставям се на всяка атака на нечестивия, който се опитва 
да ни изкушава по време на сън. Забранявам всяка активност на нощните 
демони, действащи със сексуални фантазии, нечисти картини и тъй наречените 
мокри сънища. Кръвта на Исус Христос защитава моето заспиване, моя сън и 
моето събуждане. Кръвта на Агнеца, защитава моето съзнание и подсъзнание и 
през нощта. 

В името на Исус заповядвам на центъра в мозъка ми, който регулира съня, да се 
подчини изцяло на съвършения ритъм на Бога. Смъмрям всяка болест, 
причиняваща проблеми в съня ми като: психоза, депресия, хормонални 
нарушения, мозъчни нарушения. Заповядвам на тялото да намери синхрона с 
биологичния си часовник, програмиран от Създателя му и да работи в Неговия 
ритъм. Смъмрям нарушения в хипоталамуса и функцията на мелатонина. 
Смъмрям безпокойство в ума като стрелящи мисли и бързи картини.  

Всяко растение, като полип, израстък и тумор, което моят Небесен Баща не е 
насадил в мен и което запушва или затруднява дихателните ми пътища, да 
изсъхне до семката и зародиша си и да не дава плод до века.Заповядвам на 
сливиците, гръкляна, носа, устата да се отпуснат, изчистят и освободят. 

Освобождавам Божията възкресенческа сила върху имунната, мускулната, 
хормоналната и нервна система. Прокламирам божествено състояние на съня с 
фази на дълбок и нормален сън, регенерация и обновяване и подмладяване на 
тялото през нощта, пророчески сънища и откровения. Благославям всеки мускул, 
нерв, орган да се отпусне и да влезе в Божия шалом през нощта. Нека Божият 
елей да помаже дихателните ми пътища и нервните окончания. Шлемът на 
спасението защитава почивката и сънищата ми през деня и през нощта.  

Благодаря Ти, Господи, че  изпращаш ангели, които правят стан около моята 
шатра и мястото ми на почивка. Благодаря Ти, че Ти няма да допуснеш да се 
приближи никакво зло до мен нито през деня, нито през нощта, защото съм 
поставил упованието си на Тебе. Аз лягам и спя спокойно на безопасно, 
осветено и помазано място. В името на Исус Христос от Назарет се молим. 
Амин! 
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